
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Olvasók! Kedves Zalaszántóiak!  

Tisztelettel köszöntök minden kedves olvasót. 

Ismét egy nagyobb lélegzetű időszakon va-

gyunk túl, amely alatt községünkben számos 

jelentős esemény történt. Befejeződött a nagy 

sikerrel megrendezett „pajta programunk” a 

„Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális 

fővárosa” sorozatban. Nagyon jól sikerültek a 

kiállításaink, a hangversenyeink. Köszönöm 

mindenkinek a részvételét, a jelenlétét. Most is 

egy rendezvénysorozaton munkálkodunk, ez 

pedig a „Szőlőhegyek szakrális öröksége a 

Nyugat-Balatonnál” címet viseli, melyben 

Zalaszántó mellett Kéthely, Balatongyörök, 

Hollád és Lesencefalu vesz részt. Ezeken a te-

lepüléseken zajlanak a rendezvények, amelyek 

minden esetben kapcsolódnak a hegyi kápol-

nákhoz, illetve a szőlőhegyi gazdálkodáshoz. 

Második jól sikerült rendezvényünket egy ko-

moly kis sétával, borkóstolóval, valamint a ká-

polna és az útvonalon lévő keresztek történe-

tének megismerésével, egy hegyi pince meglá-

togatásával, s néhány finom falattal kiegé-

szítve. Több mint hatvanan jöttek el erre a kis 

túrára, akik nagyon jól érezték magukat. To-

vábbra is várunk minden kedves érdeklődőt!

  

A megviselt gazdasági körülmények között is 

eredménnyel pályáztunk a Nemzeti Kulturális 

Alaphoz, ahol 700.000 Ft- ot nyertünk egy 

Petőfi-est megrendezésére, amit szeptem-

berre terveztünk. A Balaton Fejlesztési Tanács  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

által kiírt pályázaton is sikerrel szerepeltünk, 

ahol 12.850.000 Ft-ot nyertünk egy elektro-

mos furgonra. Nagy segítség lesz ez a mun-

kánkban, könnyeben tudjuk kiszállítani az esz-

közeinket a kül-és belterületi, hegyi területek 

karbantartásához. 

Községünk életében nagyon nagy beruházás-

nak és nagy eseménynek számít a mini böl-

csőde és az óvodai tornaszoba elkészítése, s 

annak átadása. Nagy örömömre szolgált, hogy 

ezt az óvoda 60 éves fennállásának ünneplésé-

vel együtt tehettük meg. Megtisztelte az át-

adást jelenlétével Nagy Bálint országgyűlési 

képviselő, államtitkár úr, Pácsonyi Imre a Zala 

Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Tál Zoltán 

plébános úr, valamint a környékbeli települé-

sek polgármesterei és jegyző asszony. Eljött az 

óvoda első óvónője, megjelentek az alapítvá-

nyok elnökei, az intézmények vezetői, s na-

gyon sok szülő, gyermek, érdeklődő, akik 
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örömmel ünnepelték együtt az új, szép, na-

gyon jó minőségben elkészült létesítmény át-

adását, megáldását. Köszönöm a sok-sok 

munkát, segítséget mindenkinek, aki a pályáza-

tok elkészítésében, azok nyomon követésé-

ben, a munkákban részt vett, támogatta a tevé-

kenységet. Reméljük, hogy ez a létesítmény 

nagy szolgálatot tesz a falu közösségének, se-

gíti a szülők munkáját, a gyermekek fejlődését. 

Pályázatok segítségével tudtuk létrehozni ezt a 

szép kis intézményt: a Magyar Falu Program 

keretében a tornaszobára 28.540.000,- Ft-ot, 

Pénzügyminisztériumtól a mini bölcsődére 

109.473.250,- Ft támogatást kaptunk. A 

Cool4U Kft. egy hőszivattyú átadásával több, 

mint hétmillió forint értékben támogatta a 

beruházást, melyet az önkormányzat még 

másfél millió forinttal egészített ki.  

A képviselő-testület döntése értelmében befe-

jeződött a temetőben a csaknem hárommillió 

forintba kerülő urnafal megépítése, amire a 

községben keletkezett igények kielégítése mi-

att volt szükség. Felszentelésére augusztus 20.-

án került sor.  

Az önkormányzat elkészíttette településünk 

díszpolgárának, Kortsy Nándornak a síremlé-

két is. Ismét benyújtottuk a Temető utca fel-

újítására a pályázatunkat, remélve, hogy most 

sikerrel járunk!   

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy hivata-

lunkban és emiatt a képviselő-testületben sze-

mélyi változások történtek. Kocsis Barbara 

lett a hivatal szociális és igazgatási ügyin-

tézője, helyét a testületben (a legutóbbi vá-

lasztások alapján kialakult sorrend szerint) 

Szeitl Krisztina vette át.    

 

Senkit sem szeretnék untatni olyan dolgokkal, 

amelyeknek természetesnek kellene lennie a 

környezetünkben, de mégis írni kell róla. Van-

nak bizonyos szabályok, amiket be kell tartani, 

tartatni. Ilyenek a közösségi együttélés sza-

bályai, amiket sokan nagyon hamar elfelejte-

nek.  

Kérek mindenkit, hogy figyeljen erre az 

egyszerű törvényre, rendeletre, vagy csak 

a szokásokra! Vasárnap, ünnepnapokon, 

ne használjunk hangos eszközöket a fű-

nyíráshoz, házi, ház körüli munkákhoz!  

 Legyünk tekintettel a szomszédokra, a társa-

inkra! Az önkormányzatnak  van a tűzgyúj-

tással kapcsolatos érvényes szabályozása, 

amiben egyértelműen rendelkezünk a 

szombati és a hétfői tűzgyújtásról. Kérem, 

hogy csak ezeken a napokon tegyék ezt, 

mert máskor senki sem számít rá, s értesíthetik 

a katasztrófavédelmet, aminek aztán a költsé-

geit annak kell fizetnie, aki nem a szabályok-

nak megfelelően járt el.  

Ez a rendelet is csak és kizárólag a belterületi 

ingatlanokon történő tűzgyújtásra vonatkozik.  

Külterületen, zártkertben a katasztrófavéde-

lem engedélye szükséges a nyesedékek, az ágak 

elégetéséhez. 

  

 

Tisztelettel: 

                              Dézsi Attila polgármester 
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Zalaszántó Község Önkormányzata az alábbi 

szolgáltatásokat ajánlja a lakosság figyelmébe: 

 

Zalaszántó Község Önkormányzata egy 

pályázatnak köszönhetően, egy KIOSZK eszközt 

kapott, melyen jelenleg az alábbi Kormányablak 

ügyek intézését lehet igénybe venni:  

 

1. Okmányügyek  

           - Vezetői engedély pótlás  

           - Okmányérvényesség ellenőrzés  

           - Személyi igazolvány pótlás 

2. Jármű ügyek   

           - Jármű ideiglenes kivonása  

           - Jármű ideiglenes kivonás                                

              meghosszabbítása    

3. Anyakönyvi kivonat igénylés  

           - Bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló 

             anyakönyvi kivonat  

           - Házassági anyakönyvi kivonat 

           - Születési anyakönyvi kivonat 

4. Erkölcsi bizonyítvány igénylés 

5. Lakcímbejelentéshez szükséges kérelem 

beadása 

A szolgáltatások köre folyamatosan bővül. 

Bankkártyás fizetés lehetséges.  

 

A szolgáltatás elérhető:   

Gersei-Pethő kúria 8353 Zalaszántó, Fő u. 83. 

Bővebb infó: 70/286-5854   

 

 

 Kérjük, regisztráljon az önkormányzat új 

szolgáltatására, a MUNIPOLIS rendszerbe és a 

fontos információkat a község életéből megkap-

hatja SMS, e-mail vagy telefonos applikáció for-

májában.   

Akinek nincs okostelefonja, vezetékes telefon-

számmal is regisztrálhat, ebben az esetben hang-

üzenetben kapja meg az információkat. 

https://zalaszanto.munipolis.hu/regisztracio  

Mit eredményez a regisztráció? 

Figyelmeztetés krízishelyzetekben 

Információk közlekedési korlátozásokról, víz, 

villany ellátásának szüneteltetéséről stb. 

Meghívók kulturális és sporteseményekre 

Helyi újdonságok 

👩💻 Közvélemény-kutatások 

A szolgáltatás ingyenes!  

 

 GONDOSÓRA program 

A Magyarország kormánya által biztosított program-

mal a 65 év feletti, otthonában élő, magyar állampol-

gárok biztonságát és a szeretteinkről való gondosko-

dást biztosíthatjuk a közvetlen környezet bevonásával 

úgy, hogy a formális szociális ellátórendszert nem 

szükséges igénybe venni. A Gondosóra program ré-

szeként megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz 

INGYENES, és Magyarország minden településén 

hozzáférhető a hét minden napján és órájában.  

Regisztráció és igénylés: www.gondosora.hu

 

https://zalaszanto.munipolis.hu/regisztracio?fbclid=IwAR0nMWh_cFIOpa4Wt36LUc7TyukboKmqAvzqTqocn0cBLmpRF6kMasMe7Xg
https://zalaszanto.munipolis.hu/regisztracio?fbclid=IwAR0nMWh_cFIOpa4Wt36LUc7TyukboKmqAvzqTqocn0cBLmpRF6kMasMe7Xg


 

 

4 
 

 

 

A március 15.-ei megemlékezés a Temp-

lomtéren az iskolások műsorával kezdődött, 

majd koszorúzással folytatódott. Ezt köve-

tően március 17-

én a Kultúrház-

ban a Déryné 

program jóvoltá-

ból, Petőfi Sán-

dor verseiből 

összeállított „A 

szőlőszem” 

című előadást te-

kinthették meg az érdeklődők Turek Miklós 

közreműködésével.   

 

(„A színház házhoz jön” -Zalaszántón is 

elindult a Déryné program, mely pályázat 
lehetőséget ad arra, hogy évente több al-

kalommal minőségi színházi előadásokat 

nézhessenek az érdeklődők. Az előadások 
ingyenesek! Szeretettel várjuk!) 

A Déryné program következő előadása: 

2023. októberében lesz (plakát később) a 

Kultúrházban. A Szegedi pinceszínház előadá-

sában a Játék a kastélyban című darabot lát-

hatjuk! Az előadás ingyenes, szeretettel várunk 

Mindenkit!  

A forradalom és szabadságharc hőseiről a ha-

táron túl is megemlékeznek testvértelepülé-

sünk lakosai, ahová idén is meghívást kaptunk. 

A szlovéniai Pártosfalván, majd Szentlászlón 

helyezte el Zalaszántó küldöttsége a megemlé-

kezés koszorúit.   

Április 09.-én, 

húsvétvasárnap 

délután Fészek-

rablás volt Zala-

szántón, amikor is 

lelkes fészekrab-

lóktól volt hangos 

a falu és a hegyi te-

rületek. Köszö-

nöm Minden Fészekrakónak és Fészekrabló-

nak a készülést és a részvételt.  

 

Május 20. A IV. Tojásfesztivált tartottuk a kú-

ria udvarán játszóházzal, gyerekműsorral, egy  

 

fantasztikus koncerttel, majd a program zárá-

saként a Szántói Amatőr Színitársulat előadá-

sával.  

Május 28.-án a Hősökről emlékeztünk meg 

mise után a templomban, majd a temetői em-

lékműnél helyeztük el a megemlékezés koszo-

rúit.  

 

A kúria rendszeres programjai válto-

zatlanok a 2023-as évben is:   

Minden héten kedden Babra Meggy 

Társasjáték klub, szerdánként felnőtt 

jógaóra várja az érdeklődőket. 
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Július 17-21-ig mese-, laptop-, telefonmentes 

nyári tábor volt a kúriában. Minden nap kü-

lönböző kézműves foglalkozások voltak a 

gyerekek számára. Köszönjük szépen a szü-

lőknek, akik ránk bízták a gyermeküket, és hit-

tek bennünk idén is. Nagyon jó hangulatban 

teltek a napok. Hiszen egy tábornak nemcsak 

a folyamatos munka a célja, hanem hogy a 

gyerekek közösségben legyenek, barátságok 

alakuljanak ki, jól érezzék magukat, valamint 

az, hogy ezzel a szülőknek segítsünk áthi-

dalni,-hacsak egy hetet is- a nyári szünetből.

  

Augusztus 4-6. Szántói Nyári Vigasságokat, 

falunapot tartottuk, melyet a pénteki napon, a 

kúriában elkészült kiállítás megnyitójával 

kezdtünk. Szlovéniai testértelepülésünk, Vár-

völgy és Zalaszántó helyi értékeiből nyílt a tár-

lat. A megnyitó után egy kellemes beszélgetés-

ben volt részünk.   

          

    „Szőlőhegyek szakrális öröksége”  

   

címmel  Zalaszántó, Kéthely,  Hollád, Balatongyörök 

és Lesencefalu közösen sikeresen  szerepelt a 

Veszprém- Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 

pályázati kiírásán. Ennek keretein belül az alábbi 

rendezvények kerültek/kerülnek megrendezésre:

   

-2023.05.09. „Zalaszántó tájhasználat története 

régen és ma” – Ismeretterjesztő program: előadá-

sokkal, beszélgetéssel, kvízjátékkal a kúriában

 
- 2023.07.08. Tájtörténeti túra a szőlőhegyen – 

Nyitott kápolnák napja: túra a hegyben borkostolás-

sal, zenével, szeretetlakomával a kápolnánál.

 
- 2023.08.06. Szent Donát kápolna búcsúja és 

szentmise – Szakralitás és hagyomány programsoro-

zat: a rossz idő miatt halasztásra került 2023.09.03.-ra 

- 2023.08.26. Kápolnai esték programsorozat- Ko-

molyzenei koncert a kápolnánál.   

Köszönjük a részvételt és a segítséget mindenkinek! 
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Szombaton pörköltfőző versennyel kezdtünk 

a Vásár téren. Volt gyerekműsor, ovisok mű-

sora, parasztolimpia, sláger- és retro zenék, 

koncertek, büfé, vacsora, játszóház, pattoga-

tott kukorica, vattacukor, minden, ami szem-

szájnak ingere. Köszönet mindenkinek, aki 

bármilyen segítségével hozzájárult a rendez-

vényhez és annak, aki megtisztelte jelenlétével. 

A vasárnapra tervezett rendezvényt az időjárás 

miatt szeptember 03.-án pótoltuk be egy kis 

műsorral, szeretetlakomával. A program in-

gyenes volt, köszönet a megjelenteknek! 

Tervezett programok:   

szeptember 29. Petőfi est a kultúrházban 

október 07. Vadlán futóverseny 

október 14. Almanap 

október 28. Idősek napja 

 

 

Ősztől Szakkörök indulnak a kúriában a 

Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával. 

Elsőként a bútorfestés, a vesszőfonás, a mak-

ramézás és a csuhézás- mint régi kézműves 

mesterségek- fogásait lehet elsajátítani. A fog-

lalkozások minimum 5 fővel indulnak, hetente 

egyszer. Akinek esetleg még felkelti az érdek-

lődését valamelyik képzés, a 70/2865854-es 

telefonszámon további információt kaphat. 

 HÁZASSÁGKÖTÉS                                    

2023.05.19. Szabó Alíz és Popa Gergely 

2023.06.10. Nyilasi Veronika és Lénárt József 

2023.07.28. Szabó Rubinka és Imeli Áron 

2023.08.19. Bukta Enikő és Fedor István 

2023.08.19. Hajas Andrea és Neményi Béla 

 

  Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
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Beszámoló az első magbörzéről: 

    

Manapság egyre több helyen szerveznek mag-

börzéket, habár valójában nem újkeletű dolog-

ról van szó. Sem a magfogás, sem a megosztás 

tekintetében. Régebben is szokás volt, hogy 

aki kertészkedett, és szeretett volna valamiből 

ismét vetni, annak a magját megfogta, és el-

tette a következő évekre. S ha a szomszédság-

ban valakinek kellett belőle, az emberek szíve-

sen megosztották egymással vetőmagjaikat. A 

magbörze is ezt a célt szolgálja, csak kicsit 

szervezettebb formában. Lehetőség nyílik 

ilyen alkalmakkor találkozni, ismerkedni olya-

nokkal, akik szintén szeretnek kertészkedni, 

megtudhatjuk kinél mi vált be a környéken. Sa-

ját magfogásból származó vetőmagokat csere-

berélhetünk. Tanulhatunk meg új magfogási 

praktikákat, új fajtakerti növények magjaival 

gazdagodhatunk. A március 18-ai magbörzén 

akadt választék bőven. Az alapvető zöldségfé-

léken túl, mint a saláta, paradicsom, spenót, le-

hetett találni igazi különlegességeket is, mint 

az édesgyökér, a lila színű paprika vagy a luffa 

tök. Kérhettünk magot sokféle zöldségből, vi-

rágból. Akik már tapasztaltabbak a magfogás 

terén, széles választékkal készültek. Kérdez-

hettünk tőlük az adott növényfajtákról, milyen 

igényeik vannak., érdemes e palántázni, jól érzi 

e magát félárnyékban, mikor hoz termést, ho-

gyan foghatunk magunknak magot a jövőben? 

És itt a lényeg! Ha a kapott magokból felne-

velhetjük a növényeket, eljuttatjuk őket a ter-

méshozásig, már foghatunk belőlük saját vető-

magot. Így a következő magbörzén már mi 

magunk adhatunk belőle másoknak, és az 

adott fajta a kistérségben fennmaradhat, évek 

alatt adaptálódhat a helyi viszonyokhoz.  Ezál-

tal életképesebb, a szelektálási szempontoktól 

függően bőtermőbb, színesebb vagy éppen 

szárazságtűrőbb növényeink lehetnek. Persze 

a magfogás nem minden növény esetében egy-

szerű feladat. Olykor már vetés előtti tervezést 

igényel, hiszen vannak olyan fajok, melyek faj-

tái könnyen keresztbeporzódhatnak egymás-

sal. Erről érdemes előre tájékozódni. Az idei 

magbörzén kellemes hangulatban telt a dél-

előtt a Kultúrházban. Érdeklődők és magok-

kal teli tasakok is voltak szép számmal, aminek 

nagyon örülünk. Minden bizonnyal sok- sok 

vetőmag gazdát cserélt. Köszönjük, hogy ve-

lünk tartottatok! Bízunk benne, hogy jövőre is 

találkozunk!          

                                                                                                                          

                                                   Pápai Panni 

                                                     szervező 
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A Kópékuckó Óvoda dolgozói 2023-ban is szere-

tettel köszöntik az olvasókat! 

Kis visszatekintés még a tavalyi karácsonyra. 

December 15-én a Művelődési Házban végre újra 

együtt hangolódhattunk az ünnepre, ekkor került 

megrendezésre a Karácsonyi műsor, ahol óvodásaink 

nagyon ügyesen szerepeltek. Műsorunk zárásaként a 

közönséggel együtt elénekeltük a Nagykarácsony éj-

szakája kezdetű dalt. 

Az iskola által meghirdetett „Az én karácsonyom” 

című rajzpályázat díjazására is az ünnepélyen került 

sor, ahol   Zelena Maja1., Markó Flóra Miriam 2., Ká-

polnás Kökény Kamilla 3. helyezést ért el,  Schveiger 

Médea Anna és Horváth Liza különdíjban részesültek. 

A Keszthelyi Család- és Gyermekjóléti Központ „Ka-

rácsonyi álom” címmel meghirdetett rajzversenyén 

Zelena Maja 1. helyezést ért el. Nagyon büszkék va-

gyunk ügyes kezű rajzosainkra. 

Karácsonyfa és sok-sok ajándék várta a gyerekeket az 

óvodában is. Köszönjük 

a szülőknek, és az Ön-

kormányzatnak is, hogy 

támogatásukkal rengeteg 

új játékot kaphattak a 

gyerekek. Külön kö-

szönjük a Zalaszántóért 

Egyesületnek a laptopot 

és kivetítő vásznat, az 

óvodai szülői közösség-

nek a projektort, Rákos 

Andrásnak és családjá-

nak a gyerekek részére felajánlott belépőjegyeket a ba-

latonedericsi Afrika Múzeumba.  

Meglátogattuk az IKSZT-ben a Mikulás-házat. Csodá-

lattal néztek a gyerekek körbe a mesebeli szobában, 

örömmel fedezték fel a „mézeskalács faluban” az 

óvoda épületét. 

 
Február 10-én került megrendezésre a farsangi dél-

előttünk. Köszönjük a szülőknek a sok-sok ötletet, a 

házi készítésű jelmezeket, valamint a sok finomságot, 

amit a gyerekeknek hoztak. 

Minden kisgyermek a jelmezéhez illő verssel, zenével, 

tánccal mutatkozott be. 

 

Természetesen az óvónénik sem maradtak jelmez nél-

kül. 
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„Szeresd a Földet!” or-

szágos természetvédelmi 

projektversenyen Markó 

Flóra Miriam 1. helyezést 

ért el. Kiváló teljesítmé-

nyéhez gratulálunk! 

Március 2-án Zalaszent-

gróton a „Közhírré téte-

tik” mesemondó verse-

nyen Markó Flóra Miriam 

vett részt. A kóró és a kis-

madár című mesét adta 

elő, amelyért a zsűri em-

léklappal jutalmazta. 

 

Nemzetközi Nőnap 

alkalmából a kisfiúk 

felköszöntötték a 

lányokat. Közösen 

is készítettünk aján-

dékot az óvodában, 

voltak akik még ott-

honról  is hoztak 

külön meglepetést a 

kislányoknak. 

 

Megemlékeztünk az 

1848-as forradalom-

ról és szabadság-

harcról az óvodában 

és a Templom téren 

is. Felidéztük nem-

zeti ünnepünk jelké-

peit, az ünnephez 

kapcsolódó neveket, 

eseményeket, zenét 

hallgattunk. 

Petőfi születésének 200. évfordulója alkalmából rajz-

pályázatot és versmondó versenyt hirdetett a Gersei 

Pethő Általános Iskola. Óvodásaink közül a rajzverse-

nyen  Zelena Maja 1., Erzse Veronka 2., Schveiger Mé-

dea 3. helyezett lett, Vadász Abigél pedig különdíjas. 

 

A versmondó verseny óvodásaink szereplésével nyílt 

meg.  Dvorszki Botond, Erzse Veronika és Pozsonyi 

Manka Petőfi Sándor verseit szavalták. Emléklapot 

kaptak a bátor szereplésért. 

 

Március 22-én 

nyílt napon vettek 

részt nagycsopor-

tosaink az iskolá-

ban, ahol egy jó 

hangulatú délelőt-

töt töltöttek el az 

1. osztályban a 

szülőkkel együtt. 
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A tavaszi időszak is bővelkedett eseményekben. 

Március 28-án  Keszthelyen jártunk, Rumini a Ferrit 

– szigeten című színházi előadáson.  

 

Március 31-én  Gye-

nesdiáson a Pacsirta 

Gyermekdal Fesztivá-

lon White Marvin Vil-

mos kiemelt arany, 

Markó Flóra Miriam 

arany minősítést kapott. 

A Csány- Szendrey Ál-

talános Iskola rajzpályá-

zatán – ahol Bogyó és Ba-

bóca című mese volt a 

téma-  Zelena Maja 3. helye-

zést ért el.  Kápolnás Kö-

kény Kamilla különdíjat 

nyert rajzával az Aranyalma 

Mesekert „Fűben, fában, virágban” rajzpályázatán.  

 

Április 

Húsvétra készü-

lődve felelevení-

tettük a húsvéti 

népszokásokat. 

Hittanfoglalko-

zás keretében Já-

nos atya a húsvéti 

ünnepkör törté-

néseiről mesélt a gyerekeknek. 

Az udvaron nyuszi fészket készítettek a gyerekek, ahol 

nyuszis kifestőt és édességet találtak. 

Köszönjük szépen az óvoda udvar húsvéti díszítését: 

a Farkas,- Rákos,- Zelena családnak.  

Április 24-én  az elmúlt évekhez hasonlóan óvodása-

inkkal mi is csatlakoztunk a „ Te szedd” akcióhoz. Az 

óvoda környékét próbáltuk meg szebbé tenni. 

 
A Keszthelyi Televízió Rigmus című műsorában sze-

repeltek ügyes óvodásaink:  

Dvorszki Botond: Petőfi Sándor Anyám tyúkja című 

versét,-  

Erzse Veronika: Zelk Zoltán Tavaszi dal című versét,-  

Markó Flóra Miriam: Móra Ferenc A csókai csóka 

című művét adták elő.  

 

Május 

4 –én Anyák napi kö-

szöntésre hívtuk az 

édesanyákat, nagyma-

mákat a művelődési 

házba. Táncos, dalos 

műsorral, virággal ked-

veskedtünk nekik, s 

még egy közös tánc él-

ményével is megajándé-

koztuk őket.  
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Gyermeknapi programjaink keretében óvodánkba lá-

togatott a Tekergő Bábszínház. Brekegi Barnabás és a 

nagy szemétkupac címmel láthattunk egy bábjátékot. 

Áprily Géza tavaszköszöntő zenés műsorával szóra-

koztatta a gyerekeket, melyet köszönünk az Óvodai 

Szülői Közösségnek. 

Meghívást kaptunk az iskolai szülői közösségtől Vig 

Balázs meseíró előadására, valamint kutyás bemuta-

tóra, megvendégel-

ték gyerekeinket 

pattogatott kukori-

cával és jégkásával. 

Köszönjük, hogy 

ilyen gazdag prog-

ramokkal ünnepel-

hettek a gyerekek. 

 

A Sümegprágai Aranyalma Óvoda szervezésében játé-

kos sportvetélkedőn vettünk részt 6 fős csapatunkkal. 

Nemcsak mozgásos, hanem játékos, mesés, dalos fel-

adatokat is meg kellett oldani a gyerekeknek, ahol ki-

emelték, hogy milyen szépen tudnak énekelni ügyes lá-

nyaink! Emléklapot és egy szép élményt kaptunk!

   

Június 

„A, a, a ma van búcsúzás napja” énekelte a 12 ballagó 

óvodás az évzáró- és ballagási ünnepélyen az óvoda 

udvarán. Kívánjuk, hogy érezzék jól magukat az isko-

lában, sok piros ponttal, dicsérettel térjenek haza na-

ponta. 
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Évzáró műsorunkon egy vásári forgatagot elevenítet-

tünk meg, melyet egy jó hangulatú, közös tánccal zár-

tunk. 

 

Június 5-én “Őröld meg a gabonád, süsd meg a ke-

nyered!”- múzeumpedagógiai foglalkozáson vettünk 

részt Keszthelyen a Georgikon Majortörténeti Kiállí-

tóhely szervezésében. Megláthatták a gyerekek, hogy 

hogyan jut el a kenyér az asztalunkra, őrölhettek búzát, 

gyúrták, nyújthatták a tésztát és végül a kemencében 

megsültek a finom kenyerek, perecek, briósok, melye-

ket jó étvággyal elfogyaszthattunk. 

 

Június 9-én A méh-

királynő című mesé-

vel érkezett hozzánk 

Kassai Anita papír-

színháza. A fantaszti-

kus előadás után 

együtt mondókáz-

tunk, énekeltünk, ját-

szottunk, táncoltunk. 

Remek hangulatban 

telt a délelőtt.  Kö-

szönjük a szülői kö-

zösségnek a támoga-

tást! 

 

Június 13-án egy fantasztikus napot tölthettünk a szü-

lőkkel együtt egy nagyon jól sikerült a kiránduláson, 

melynek a szervezését, lebonyolítását, finanszírozását, 

(hajózás élményét, fagyizást) nagyon köszönjük a Szü-

lői Közösségnek! Külön köszönjük Rákos Andrásnak, 

hogy a balatonedericsi Afrika Múzeumot díjmentesen 

megtekinthettük! Egy felejthetetlen élménnyel gazda-

godtunk ezen a napon. 

   

Június 30-án a tornaszoba és a mini bölcsőde átadá-

sán és az óvoda fennállásának 60. évfordulója alkalmá-

ból tartott megemlékezésen szeretettel köszöntöttük a 

meghívott vendégeket és a falu lakosságát. 

Dézsi Attila Polgármester köszöntőjében elmondta, 

hogy Zalaszántó sok-sok fejlesztése közül e kettő óri-

ási lépésnek számít.  Nagy Bálint közlekedési államtit-

kár, a térség országgyűlési képviselője ünnepi beszéd-

ében a gyerekeknek boldog éveket, önfeledt pillanato-

kat kívánt az új létesítményekben. A rendezvényünket 
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megtisztelte Pácsonyi Imre, a Zala vármegyei közgyű-

lés alelnöke, Soós Attila, a kivitelező cég vezetője. 

Az épületeket Tál Zoltán plébános áldotta meg.  

Az új létesítmény körbejárása után megünnepeltük 60 

éves óvodánkat. Fekete Zoltánné intézményvezető is 

köszöntötte a vendégeket, külön kiemelve óvodánk 

első óvónőjét: Kovács Ilonát és az előző óvodaveze-

tőket: Fekete Józsefnét, Vajda Károlynét.   

Ünnepi műsorunkban jelenlegi óvodásaink verssel, 

tánccal, volt óvodásaink: Neményi Hanna köszöntő 

verssel, Péter Réka és Péter Dorka népdalcsokorral 

szerepeltek.   

A Batsányi néptáncegyüttes szólistái zárták a műsort. 

Az ünnepség végén a vendégeket, gyerekeket finom-

ságok várták, melyeket köszönünk a szülőknek, és a 

Turul étteremnek. 

A Kópékuckó Óvoda és Mini Bölcsőde dolgozói ne-

vében köszönöm az egész éves támogatást, segítséget: 

Zalaszántó Község Önkormányzatának, a képviselő- 

testületnek, a szülői közösségeknek, a Zalaszántóért 

Egyesületnek és mindenkinek aki valamilyen formá-

ban segítette óvodánkat. 

Ahogy Hanna által előadott köszöntőversben elhang-

zott: „Nincs szebb látvány a világon, mint a gyermek 

mosolya.” Mit is kívánhatnánk ennél szebbet, mint 

hogy, óvodánk és bölcsődénk falait is töltse be sok-

sok gyermek mosolya! 

 

Zalaszántói Kópékuckó Óvoda és Mini Bölcsőde 

OM: 202426 

8353 Zalaszántó Zrínyi u. 14.   

Tel: 06/83-370-014, 06/30-628-8871  

e-mail: kopekuckoovoda@gmail.com 

                                                    

 Fekete Zoltánné 

intézményvezető 

Az Általános iskola hírei: 

2022/23-as tanév második félévében is sok új terv, 

program megvalósítását tűztük ki célul.       

A karácsonyi ünnepi programok után januárban ha-

gyományosan 

megemlékez-

tünk a ma-

gyar kultúra 

napjáról, ke-

rek évfordu-

lót ünnepel-

tünk, hiszen 

Himnuszunk 

születésének 200. évfordulója volt. A keszthelyi Nép-

mesePont foglalkozása is erre a napra esett. Tóth 

Adél foglalkozásvezető tette színesebbé ezt a napot az 

alsós gyerekek részvételével. Az interaktív órán egy 

népmesét dolgoztak fel tanulóink sok játékos feladat-

tal egybekötve. A játékot, szórakozást tovább folytat-

tuk februárban is, hiszen a szülői közösség segítségé-

vel megszerveztük a farsangot. Szülőknek, osztályfő-

nököknek köszönjük a szervezést, a lebonyolítást és a 

sok tombolatárgyat. Az 5. osztályosok honismereti óra 

keretében farsangi forgácsfánkot sütöttek. Nemzeti 

ünnepünk megünneplését és a Petőfi évfordulót az 

idén szavaló-és rajzversennyel színesítettük, 

mailto:kopekuckoovoda@gmail.com
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amelyre az iskoláso-

kon kívül az óvodá-

sok is részt vettek. 

A verseket Petőfi 

Sándor verseiből 

kellett kiválasztani, 

a rajzok témája is 

Petőfi versek vol-

tak. Helyezettek: 

versmondás: arany 

minősítés: Kondás 

Krisztina 1.o. Kon-

dás Ignác 3.o., ezüst 

minősítés: Szabó 

Barbara 2.o.,Sasvár 

Adél 3.o. bronz mi-

nősítés: Dvorszki Hunor 1.o., Mazán Ábel 4.o. rajz-

verseny: óvodások: Zelena Maja 1.hely., Erzse Vero-

nika 2.hely., Schveiger Médea 3. hely., különdíjas: Va-

dász Abigél, alsósok: Mazán Ábel 1.hely., Hajdu Janka 

2.hely.,Elek Balázs 3. hely., különdíjas: Czibulka Anna 

Liza és Uzoni Kinga. A március 15-ei megemléke- 

 

zés a Templom téren volt, a szereplők szép és színvo-

nalas műsoron emlékeztek meg a márciusi események-

ről és a zalaszántói honvédekről. 

A tavaszi szünet után József Attila születésnapját, a 

költészet napját ünnepeljük. Közös versmondásra is 

sor kerül majd. 

Március 22-ére nagy izgalommal készültünk, hiszen 

a leendő elsősök jöttek szüleikkel az iskolánkba egy 

kis iskolai ráhangolódásra. Két tanórát néztek meg, 

majd a tornateremben játékos foglalkozáson vettek 

részt. A szülők találkoztak a leendő elsős tanító néni-

vel, akinek feltehették kérdéseiket és betekintést nyer-

hettek az iskola életébe. Köszönjük, hogy eljöttek, 

megtiszteltek bizalmukkal. 

Május 29-én „nyílt órákat” tartottunk a szülőknek, 

ahol 1-8. osztályig bepillantást nyerhettek az iskola 

mindennapi életébe és tanórákat is látogattak.  

A Balaton Színház előadásait mindig nagy érdeklő-

déssel várjuk. A második félévben az alsósok a Rumi-

nit, míg a felsősök a Csongor és Tündét nézték meg. 

Mindkét korosztály még ezután egy-egy előadást fog 

megtekinteni. 

A tavasz mindig bővelkedik a tanulmányi verse-

nyekben, ez az idén sem volt másképp. A „Felfénylő 

szavak” szavalóversenyt az idén is megrendezték 
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Keszthelyen, ahol iskolánkból Németh Máté 4. és La-

katos Vivien 7. osztályos- II. helyezést ért el a kor-

csoportjában- tanulók vettek részt.  

Neményi Hanna sikeres időszakon van túl a vers-és 

prózamondó kategóriában. A XVI. Gergely-napi Mű-

vészeti Fesztiválon kiemelt arany minősítést kapott. 

A József Attila megyei szavalóverseny járási forduló-

ján Keszthelyen korcsoportjában I. helyezett lett, így 

április 15-én részt 

vesz a Lendván 

megrendezésre 

kerülő megyei 

versmondó ver-

senyen. A költé-

szet napja alkal-

mából Hanna Sü-

megen is szavalt 

április 12-én, vala-

mint országos versenyre is benevezett, ahol videóra 

kellett felvenni a szavalatot. A Petőfi évforduló kap-

csán egy országos levelező versenyen is részt vett. 

Hanna a szavalás mellett saját verseket is ír, amelye-

ket költői pályázatra is elküldött. Gratulálunk az elért 

eredményekhez!  

A Balatoni Múzeumban múzeumpedagógia órán 

Dvorszki Hunor 1.o., Uzoni Kinga 2.o. és Kondás Ig-

nác 3.o. tanulók vettek részt, a márciusi eseményeket 

feldolgozó foglalkozás után az Egry Iskolában rajzol-

hattak, festhettek a látott élményeikről.  

A Zalakaroson megrendezett Móra-napokon isko-

lánk tanulói is képviseltetik magukat. Könyvtári vetél-

kedőn: Sasvár Adél, Mazán Ábel, Császár Szofi, Felker 

Flóra, hangos olvasáson: Ignácz Ketrin, Neményi 

Hanna, vers-és prózamondáson: Németh Máté. 

A tanév utolsó három hónapjában is sok eseményben, 

programban volt részük tanulóinknak.   

Neményi Hanna 7.o. tanuló részt vett a sümegi Kisfa- 

ludy Sándor Művelődési Központ által meghirdetett -

Himfy megyei versünnepen, ahol 3. helyezést ért el. 

Hanna benevezett egy országos projektversenyre is, 

amely „Petőfi 200” címmel került lebonyolításra, itt 1. 

helyezést kapott kiváló teljesítményéért. A Fiatalok a 

Nemzetért Alapítvány által a Kárpát-medence és a di-

aszpóra magyar fiataljainak szervezett, versben a haza-

szeretet című online szavalóversenyén színvonalas 

szavalással vett részt.  

Április 15-én Hannával Lendván jártunk a megyei Jó-

zsef Attila szavalóversenyen, ahol nemcsak magyar, 

hanem szlovén gyerekek is 

előadták kötelező-és és vá-

lasztott versüket, A 3. he-

lyezést hoztuk el erről a 

színvonalas versenyről 

Hannával. 

A „Gyöngybetűk” szépíró 

versenyén Keszthelyen 

Szabó Barbara és Skornyák 

Kíra 2.o. vett részt. 

A szép eredmények tovább folytatódtak: ”Irodalmi 

kalandozások” megyei könyvtári levelezős verse-

nyén eredményesen szerepeltek diákjaink: Bicsérdi Ju-

dit, Czibulka Anna Liza, Mazán Ábel 4.o., Császár 

Moreira Sofia és Ignácz Ketrin 5.o.. 

Gyenesdiáson minden évben térségi szövegértő ver-

senyt rendeznek: Dvorszki Hunor 1.o. 1.helyezést ka-

pott, Kondás Krisztina 1.o. 6. helyezett lett. Uzoni 

Kinga 2.o. 4. helyezett lett. Még részt vett: Baticz Ba-

lázs 2.o., Kondás Ignác, Sasvár Adél 3.o., Mazán Ábel 

4.o. tanulók. 
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Rajzversenyen is ügyeskedtek a gyerekek: Vin-

dornyalakon a Szent Flórián napi ünnepségen. 1 he-

lyezett: Kápolnás Keve 2.o., 2. helyezett: Szabó Bar-

bara 2.o., Elek Balázs 3.o., Ignácz Kíra 5.o., 3. helye-

zett: Baticz Balázs 2.o., Czibulka Anna Liza 4.o. 

Sporteredmény-

ben is jelesked-

tünk: Németh Flóra 

7.o. tanuló a MDSZ 

Zala megyei atlétikai 

bajnokságán IV. kcs. 

súlylökés egyéni ver-

senyszámát (9,62 m) 

megnyerve bejutott 

a Diákolimpia orszá-

gos döntőjébe Buda-

pestre, ahol 10. he-

lyezett lett. Alsós ta-

nulóink a Bozsik-

program meccsein 

szép eredménnyel 

vettek részt egész évben. 

A kirándulásaink igazi élményt nyújtottak diákjaink-

nak. Az idén először a Határtalanul pályázat keretén 

belül 16 tanuló ment a Felvidékre, ahol Irodalmi hő-

sök Hont, Nógrád s Gömör vármegyében 3 napos ki-

ránduláson vettek részt. Meglátogatták Mikszáth Kál-

mán és Madách Imre szülőházát, Kassán a rodostói 

házat, ill. a Hóhér-bástya udvarát, a Kassai dómot 

majd a szádelői 

szurdokvölgy-

ben sétáltak. 

Jártak még 

Krasznahorkán 

és Rimaszom-

baton a Tompa 

Mihály Alapis-

kolában. Az 

osztálykirándu-

lásokon is jól 

érezték magu-

kat a gyerekek, Voltak a Lázár Ervin program kereté-

ben Budapesten cirkuszban, Sümegen, Sárváron, Ta-

polcán, Hegyesden.  

Egyéb programjaink voltak: Te szedd!, szemétgyűj-

tés, anyák napi ünnepség, színház-könyvtár-és múze-

umlátogatások, A gyermeknapot a szülői közösség 

szervezte: Vig Balázs író 

volt a vendégünk, kutya-

és solymász bemutató is 

színesítette a programot. 

Volt fagyi, jégkása, patto-

gatott kukorica. 

Ballagással és évzáróval 

zártuk a tanévet. Jutalom-

könyveket osztottunk a 

kitűnő és jeles tanulmányi 

eredményért, a Tan-

kerületen kívül a szülői 

közösség is támogatta az 

ajándékkönyveket. A kitűnő tanulók a Tankerület 

hozzájárulásával a Fővárosi Nagycirkuszba kaptak in-

gyenes belépőjegyet. A Malomvölgyi Hóvirágok Ala-

pítvány és Gabi Popp és férje is jutalmazta a kulturális-

és művészeti munkában sikeres tanulókat. Az egyház-

község is jutalmazta az egyházi munkában jeleskedő-

ket. A Bozsik-programban jól teljesító gyerekek labdá-

kat vehettek át. 

Az oldalt összeállította:  

                                           Csiszárné Babos Csilla 

                                                intézményvezető 
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A Zalaszántóért egyesület hírei: 

Az egyesület 2022 decemberében egy Mikulás 

szobát alakított 

ki a kúria egyik 

termébe. Feldí-

szített fenyőfa, 

kandalló, fotó-

fal, az iskolai 

szülői közösség 

által készített 

mézeskalács 

falu- ezek, és 

rengeteg kará-

csonyi csoda várta a látogatókat. Nagyon jó 

volt látni a gyerekek felcsillanó szemeit, mikor 

beléptek a szobába és meglátták azt a „mese-

világot”. Idén is szeretnénk ezt elkészíteni, bő-

víteni, még szebbé varázsolni.   

A karácsonyi szoba 2023. december 05.-én 

nyílik. Az idei évben a Falumikulás is ide 

érkezik és a gyerekeknek itt fogja átadni a 

csomagokat!   

Bővebb információ az IKSZT Facebook olda-

lán lesz. Szeretettel várunk minden kisgyerme-

ket és szüleiket! 

Az egyesület borbaráti köre január 21.-én ren-

dezte meg a töpörtyűsütő és forraltborfőző 

fesztiválját, ahol a nyugdíjasklub is külön csa-

patként képviselte magát. A borbaráti kör 

többször képviselte Zalaszántót a környék te-

lepülésein megrendezett főzőversenyeken, 

melyeken szép eredményeket értek el. 

Február 17-én az iskolai szülői közösség részt 

vett az iskolai farsang lebonyolításában. 

Az április 24-ei Te szedd! akcióban is részt 

vettek az egyesület kis csoportjai.  

Május 11-én a nyugdíjasklub tagjai elültették a 

Vásár téren, a buszmegállókban, az önkor-

mányzat kertjében és hátsó területein az ősszel 

felszedett kannavirágokat.  

 

Május 20-án a Tojásfesztiválon a színjátszók 

egy új, most két felvonásos előadással készül-

tek, melynek nagy sikere volt. Olyannyira, 

hogy június 19-én meghívást kaptak a várvöl-

gyi színjátszók találkozójára, ahol szintén nagy 

tapssal jutalmazták az előadást.  

Május 26-án az iskolai szülői közösség gye-

reknapot tartott az iskolában író-olvasó talál-

kozóval, kutya- és solymászbemutatóval. Az 
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óvodások is 

meghívást kap-

tak a prog-

ramra, pattoga-

tott kukoricá-

val és jégkásá-

val vártuk a 

gyerekeket.   

Ebben az évben a nyári tábor szervezését és 

lebonyolítását is az egyesület vállalta. Tartal-

mas, mozgalmas hetet sikerült összeállítani kü-

lönböző kézműves és interaktív foglalkozá-

sokkal.  

A Zalaszántói Tűzoltó és Polgárőr Egye-

sület hírei:  

Az egyesület is kivette a részét a feladatokból. 

A helyi szolgálatokon kívül részt vesz az ön-

kormányzat és a civil szervezetek rendezvé-

nyeinek biztosításában.  

Januárban részt vettek a töpörtyűsütő feszti-

válon.   

Márciusban közreműködtek a lomtalanítás 

körüli teendőkben.   

Április 24-én besegítettek a Te szedd! szemét-

gyűjtési akcióba.   

Május 11-én a Tour de Hongrie versenynek, a 

településünkön áthaladó szakaszát biztosítot-

ták a rendőrséggel együtt.   

Május 27-én a Zala Vármegyei Polgárőr Szö-

vetség éves közgyűlésén, Pacsán, a zalaszántói 

polgárőr egyesület egyik tagja kiváló polgárőri 

tevékenységéért kitüntetésben részesült. 

Július 23-án a 

polgárőr egyesü-

let kutyusa sike-

res alapfokú en-

gedelmességi 

vizsgát tett. Még 

a záróvizsga van 

vissza és hama-

rosan szolgá-

latba állhat.   

A falunapon beneveztek a főzőversenyre, 

amin olyan sikeresen szerepeltek, hogy ismét 

megnyerték.  

Augusztus 06-án az egyesület három tagja a  

murakeresztúri árvízvédelemben vett részt. 

Az egyesület sikeresen pályázott a Bethlen Gá-

bor Alapkezelő Zrt. pályázatán, ahol 350.000,- 

ft-ot nyert az egyesület működésének támoga-

tására. Köszönet az önkormányzatnak és a 

Zala Vármegyei Polgárőr Szövetségnek az ed-

digi támogatásért.                    Soós Norbert  

                                                         elnök                                      
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HHE hírei 2023-ban: 

Január 24-én egyesületünk részt vett az V. töpör-

tyűsütő és forraltbor főző fesztiválon.  

Január 28-án hagyományos disznóvágást rendeztünk. 

Február 11-én a Malomvölgyi Hóvirágok Alapítvány 

operett estjén voltunk jelen.   

Március 14-én részt vettünk az 1848/49-es forrada-

lom és szabadságharcról történő megemlékezésen, ko-

szorúzáson. 

Március 15-én szokás szerint túráztunk, de a Rezi vár 

meghódítása idén a szeles időjárás miatt kimaradt.  

Lelkes kis csapatunkat a rossz időjárás sem tántorí-

totta el a túrázástól. Hisz' annyi csodás látnivaló van 

környékünkön! Kellemes séta után szalonnát sütöt-

tünk. 

Március 17-én a kultúrházban megrendezett színházi 

előadáson is részt vettünk.   

Március 18-án Szlovéniában voltunk koszorúzni. 

Május 20-án az önkormányzat által szervezett tojás-

fesztiválon képviseltük magunkat.  

Június 24-én családi napot szervezetünk. Az egyesü-

let tagjai finom süteményeket hoztak. Társasjátékoz-

tunk a gyerekek nagy örömére. A felnőttek kártyáztak. 

Sokat beszélgettünk, nevettünk. Az üstben közben ké-

szült a babgulyás. Köszönjük Andrásnak és Lalikának! 

Meghívást 

kaptunk a jú-

lius 22-én 

megtartott 

szemenyei 

lovasna-

pokra.  

Augusztus 

05-én a 

szántói falu-

napon is 

részt vet-

tünk. Idén is 

megszervez-

tük a parasztolimpiát.  

Szeptember 10-én rendezzük a Puszták Népe Lovas 

Viadalt.  

Várjuk gyerekek, felnőttek jelentkezését, akik szí-

vesen részt vennének majd a regölésben!  

Köszönjük az önkormányzat támogatását, segítségét!                                                                                                                                                       

                                                         Nagy Lászlóné 

                                                                    elnök 

A Malomvölgyi Hóvirágok Alapítvány 2023.július 

hónapban múlt két éves. 

Februárban Debrei Zsuzsanna és Hertelendy At-

tila operett estjén tapsolhattunk a szép előadáson. 

Áprilisban, a Kúriában Molnárné Samu Mária 

nyugdíjas pedagógus tartott előadást szólások 

közmondásokról. Érdekes fejtörő feladatokkal 

színesítette mondandóját, melybe a közönséget is 

bevonta. 

A Gersei Pethő Általános Iskolában az Alapít-

ványtól két tanuló vehetett át könyvutalványt, me-

lyet évente tervezünk adni ZALASZÁNTÓ 

KULTÚRÁJÁÉRT azon tanulóknak, akik ki-

emelkedő munkát végeztek. 

                                                   Bognár Lászlóné  

                                                   Kuratórium elnöke 
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Zalaszántói Közös               
Önkormányzati Hivatal                              
Cím: 8353 Zalaszántó,  
Fő utca 50.                
Telefon: 83/370-001                             
Központi hivatalos e-mail cím: 
jegyzo@zalaszantopm.t-online.hu                 
Ügyfélfogadási rend:                                    
H-Cs 8:00-16:00,  
Péntek:8:00-12:00  
  
Közérdekű információk: 
                             
-Polgármester: Dézsi Attila 
Elérhető:  
előzetes egyeztetés alapján 
Telefon: 83/370-001 (17 mellék) 
Mobil: 30/687-3649 
 
-Jegyző: Lukács Ágnes 
Telefon: 83/370-001 (18 mellék) 
Mobil: 30/173-9494 
jegyzo@zalaszantopm.t-online.hu 
-Aljegyző: Kiss Katalin 
Telefon: 83/371-401 (11 mellék) 
aljegyzo@zalaszantopm.t-online 
.hu 
-Ügysegéd: Máté Katalin 
Telefon: 83/505-180 
-Zalaszántói Család- és  
Gyermekjóléti Szolgálat  
(8353 Zalaszántó, Fő u. 3.) 
Intézményvezető: Vass László 
Telefon:83/370-124, 30/9557854 
zalaszanto@csaladsegito8353.t-
online.hu 
 -Körzeti megbízott:  
Lénárt József r.tzls 
Telefon: 0630/650-7559     

-Falugazdász: Balazsicz Sára 
0670/795-7199 
balazsicz.sara@nak.hu                     
-Közvilágítási hibabejelentés az 
alábbi telefonszámon: 0680/980-
071 hibajelentes@grep.hu 
-Zalaegerszegi Járási Hivatal Foglal-
koztatási, Családtámogatási és 
Társa-dalombiztosítási Főosztály 
Egészség-biztosítási osztály kihelye-
zett ügyfél- szolgálat  
Keszthely, Kossuth u. 42.  
 
Ügyintézők: 
-Kocsis Barbara: szociális, gyer-
mekvédelmi, hagyatéki, birtokvé-
delmi kereskedelmi, vadkár ügyek, 
lakcímnyilvántartás  
Telefon: 83/370-001 (16 mellék)  
-Forgácsné Bittner Erika:  
igazgatási ügyek  
Telefon: 83/370-001 (11 mellék)  
-Söveges Judit: költségvetési és 
pénzügyek, könyvelés-számvitel, 
számlázás, munkaügyek  
Telefon:83/370-001 (13 mellék) 
-Cséri Katalin: adóügyek 
Telefon: 83/370-001 (15 mellék) 
-Czibor Nándor:  
terület- és közterület karbantartó  
Telefon: 0630/894-7583 
-Máté Szabolcs: tanyagondnok  
Telefon: 0630/9941-450   

HÁZIORVOSI RENDELÉS: 
-Dr. Ódry Péter háziorvos 
Telefon: 83/370-009 
Mobil: 0630/939-8139 
Rendelés: H:9-12, K:10-12 
Sz:16-17:30, Cs:10-12, P:9-12 
-Szent Antal Gyógyszertár: 
Bukta Enikő: szakgyógyszerész 
Telefon: 0620/9648-042 
8353 Zalaszántó, Fő u. 2. 
83/370-012 
Hétfő-07:00-12:30, 15:30-17:00 
Kedd-07:00-07:30, 11:30-17:00 
Szerda-07:00-11:30, 15:30-17:00 
Csütörtök-07:00-17:00 
Péntek-07:00-07:30, 10:30-14:00 
Szombat és vasárnap- ZÁRVA 
-Kópékuckó Óvoda és Mini 
Bölcsőde (Zrínyi u. 14.) 
Intézményvezető: Fekete Zol-
tánné 
Telefon: 0630/628-8871 
kopekuckoovoda@gmail.com 
-Egry József Ált. Isk. és AMI  
Gersei Pethő tagintézménye 
(Fő u. 1.) 
Tagintézményvezető: 
Csiszárné Babos Csilla 
Telefon:0630/435-3508 
gerseipethoamk@gmail.com 
-Gersei Pethő kúria és Könyv-
tár 
nyitvatartás: H-P-08:00-16:00 
telefon: 0670/286-5854 
-MBH Bank Mobilbank Fiókja 
a polgármesteri h ivatal előtti par-
kolóban minden csütörtökön 
8:45-től 10:45-ig áll ügyfelei ren-
delkezésére 
 

                                                                       

 

Impresszum 

Zalaszántói Kisbíró 2023. 1-2. lapszám 

(A lap újraindítása óta a 21. lapszám) 

Kiadja: Zalaszántó Község Önkormányzata 

Megjelenik: 330 példányban 2023.09.15-én 

Készítette: Szeitl Krisztina 

Nyomda: Ziegler Nyomda Keszthely 

Elérhetőség:  

kisbiro.szerkesztoseg@gmail.com 

Gólyahír                                                                                                    

2022.12.24. Philipp Hanna és Gábor Péter kisfia, Leo  

2023.01.07. Palánszki Szandra és Tobak Károly kisfia, Bence 

2023.01.19. Bolla Dzsenifer és Bogdán Zoltán kisfia, Levente Zoltán 

2023.01.31. Horváth Valéria és Schveiger László kisfia, Ármin Bendegúz 

2023.03.04. Dömötör Dóra és Horváth Krisztián kisfia, Marcell    

                                                                                                 Gratulálunk, jó egészséget kívánunk! 

 

mailto:jegyzo@zalaszantopm.t-online.hu
mailto:zalaszanto@csaladsegito8353.t-online.hu
mailto:zalaszanto@csaladsegito8353.t-online.hu
mailto:balazsicz.sara@nak.hu
mailto:hibajelentes@grep.hu
mailto:kopekuckoovoda@gmail.com
mailto:gerseipethoamk@gmail.com

